sAsic-rexroth

A Bosch Company

IMSa VY FRSVF—JBvY

HaBEE(T

SUF—TAVIDI—ILIFEES—IL(SS)F 1 (FBEE L —IL(LS) & YBIRAEETT,
MARORBIREICEOMF R+ DHAREI A TEQWHTERDADE A TD2EEAHY FT, IMSa/\Y A
S0 —70v) OREFREPHROATTROAMNITRT LS I2EHLGY A X - BRTHRIGEIRETT . BEHKD
FEREMICHHOE T, EEEIA TV TOPENLERTNFEITET,

FNS FLS SNS SLS SNH SLH

(R1651) (R1653) (R1622) (R1623) (R1621) (R1624)

Y4 X H4X15 H4X20 H4X25

FIE C1 Cc2 C1 Cc2 C1 Cc2

FNS O O

FLS O ©)

SNS O O
O O
O O

SLS
SNH
SLH

ASK-FIR#BREF) =7 HAE-IMSa /UK
EZETiCY 17

http://www.askltd.co.jp




‘Tommwmmson - rex I’Oth

A Bosch Company
IMSaV/\Y RS VF—T8YY

BE/EXa—F:

I m s c|l-[kw o D[-][o 2 of-[F N s|[-][c1]-[p|-|s s|-[o]-Jof1][-[1]o]-]E[-[3 0 of-][D
2 3 10 1 13

B wavu—x |na 2| wmesq7 | #M
IMSC IMSaz/9k KWD R—llL—SoF—TavY, @847
3 4% . B4 oovssq7 |
015 H4X15 FNS TSUVRAT RERS 1ZEES
020 H4 X 20 FLS ISUTBA4T, ALY BERS
025 Y4 X25 SNS RYLAAT ZERS, EEFS
SLS RYLBAT, OVY, BETS
SNH RYLBAT ZERS N
SLH AYLBAT, BT, 1A
15 rEss |ma e nE%s s
C1 FIE2%C P B
c2 FE8%C

- o= B - R—LFz—> | H£4

Ss @ st 0 R—ILFz—%L
LS IR
N = B4 10 (25—J142 | #@
01 B ésim R UAIEARE 19 1Vpp /1000 pm
02 o 14 TTL10 um
1 axos— | | =l
F 15-pin sub-D. pins, TTL/EC 300 3.00 m
15-pin sub-D. pins, 1Vpp/EC 250 2.50m
0 A—=To5—TNLIVFR 200 2.00 m
150 1.50 m
100 1.00 m
13 £45 B0 050 0.50 m
D BRE 020 0.20m

10, NMIZBEWTIXELDIERTI7+—LTOHEEERILTEEE AN
f5l: £23—DxA4R19 (1Vpp)&aRI 45— F (TTL) DIERIETEZ A,

ASK-FIRBBERH) =T HAF-IMSaV/F
EZEie T 18

http://www.askltd.co.jp




IMSaV Y FRSVF—Jnvy—&

Tomorrow Turns on

ASK -

rexroth

A Bosch Company

FNS FLS
JOvyOomiR | 25008 JOvOmIR | 25008
JRnyvyeR |1E% JavyeR |nvy
JAavyas |1E% JAavyas |EBE5S
HM~HR20R— BT ER21IR—D

SNS SLS
Jayvomik | AU LR Jayomik | AU LR
JRyvyeR |24 JAavyER |Avy
JAvyEs | 1B JAavyas | 1B
BETH2R— AT E23N—

SNH SLH
Joyomik | R LK Joyomik | R LK
JavyeR |8% Jovyek |BYY
JavoasE | A JavosE |
FlTR24R— SMHE25R—

ASK-FIR#BREF) =7 HAE-IMSa /UK
(T T25+ (%) 19

http://www.askltd.co.jp




‘romom i - ur QX & Qt h

A Bosch Company

A
Sg Es Sy | B
\ S K B
| I I | I
| Va— ' NE Ka N s T s
A= J.J‘Nl rEell—y e
H S (=) W { =i ' —
H? L_!_J) Vi /il o
I Ha| T =] = —
N I 6 — - i
! Ll J b i
A, | As ?ss_|||_
-~ A T ‘
e a)
|
It -
/1%
N
i RS K1
! 1172 a) OV 45 H
l N Size 15: 0 4 - 1.0 (mm)
| S~ Sizes 20-25:0 5 - 1.0 (mm)
i WEIZIGCTHBNRESHIT TSN, GHBRDIEEEZSER)
T T 7] E2 b) FURZIT L
! HAX 15-20:
~ ! o 7o IEAT =y 7 )L DIN 3405-A, M3x5,B2=1.6mm
PN ! A BIOBE= YT NECEADBE L BFHOFIH A X
‘ oy | &> RURSRECTEEIE,
7N YA X 25:
NA NAROYyH 847 =7 JLDIN 71412-A M6x8, B2=9.5mm
i ) BOBB=vINECHEADBAIE. MAEMOFSH (X
|“ U RURDRSIZTEBIS,
Al ._!._.h b) JYRZy FIUL, 5‘/‘)‘-7‘1:!“/?0)?&[:[5}@311,-@\;3-0
Eq HoWBHFRMNSERYMFITEIENTEET,
HA4X <Ti& (mm)
A A1 A2 As B+o.5 B1 E1 Ez E3 X3 Eg Eg H H1 Hz K1 Kz K3 K4
15 47 235 15 16.0 582 392 38 30 26 4.25 2455 6.70 24 19.90 16.20 8.00 9.6 3.20 3.20
20 63 31.5 20 21.5 75.0 49.6 53 40 35 590 32.50 7.30 30 25.35 20.55 11.80 11.8 3.35 3.35
25 70 35.0 23 23.5 86.2 57.8 57 45 40 8.25 38.30 11.50 36 29.90 24.25 12.45 13.6 5.50 5.50
HYA4ZX |t (mm) F£ (kg) FIE(N) E—AUMTE (Nm)
-L - I = d [F
N
N, N, 05 s, 8, S Ss T Vi m c Fmax M M max ML ML_max
15 52 4.40 103 4.3 M5 4.5 M2,5x3,5 60 5.0 0.20 9 860 3290 95 30 68 20
20 7.7 520 132 53 M6 6.0 M3x5 60 6.0 0.45 23400 7800 | 300 100 200 70
25 93 7.00 152 6.7 M8 7.0 M3x5 60 7.5 0.65 28600 9530 | 410 140 290 100

ASK-FIR#BREF) =7 HAE-IMSa /UK
EZE=zir ) 20

http://www.askltd.co.jp




Tomorrow Turns on

1S1¢c-rex roth

A Bosch Company

DAL T, arY., BEFI)R1653

Sg
R B
X3| "‘ —— 2
\
\
[ —4 RIS
Eg z\i':)l —x lﬁ_izl] Nz ﬁ:m I
H1 \IA/ | : ;
H I l_/._i._l. ﬁ—i
L/ —

PARY
%@‘), a) O S H
Size 15: @ 4 - 1.0 (mm)
Sizes 20-25: 0 5- 1.0 (mm)
WEIZRLTHBNRED T TSV, GHBEDIEEESH)
————— S E2
b) JUR=YTIL
H4X 15-20:
) 7T IEALT =y T )L DIN 3405-A, M3x5,B2=16mm
12, AOBB=yINECERAOBE L RTEHORTH AR
N RURDFESIZTHELLEZSL,
H4AX 25
i NAEOY Y58 4T=yTJLDIN 71412-A M6x8, B2=9 5mm
7N BOMBE=YILECEADS AL, REBORSHAX
| N ) BRURDESICTEELLESLY,
||| | TYR=w AL FoH—T0v I ORBEIRBESNTLET,
0L N [ BoZHAHNDIYMTEIENTEET,
Eq
YA4X  |sHE( mm)
A A1 A2 As Bsos B, E; E; X; Es E;, H H: H, Ky K, Ks Ks
15 47 23.5 15 16.0 72.6 53.6 38 30 4.25 2455 6.70 24 19.90 16.20 15.20 16.80 3.20  3.20
20 63 31.5 20 21.5 91.0 65.6 53 40 590 32.50 7.30 30 25.35 20.55 19.80 19.80 3.35 3.35
25 70 35.0 23 23.5 107.9 79.5 57 45 825 3830 11.50 36 29.90 24.25 23.30 24.45 550 5.50
FAX [T mm) 8 (kg) HENN) E—AUMEITE (Nm)
1t T P ™
- - 1 |—=d b
Ne N, Vs s s, s S T v m c Frooe | My Mima| M, My max
15 52 4.40 103 43 M5 4.5 M2,5x3,5 60 5.0 0.30 12800 4270 | 120 40 120 40
20 7.7 520 132 53 M6 6.0 M3x5 60 6.0 0.55 29600 9870 | 380 130 340 110
25 9.3 7.00 152 6.7 M8 7.0 M3x5 60 7.5 0.90 37300 12430 | 530 180 530 180

ASK-FIR#BREF) =7 HAE-IMSa /UK
EZESCZACED 21

http://www.askltd.co.jp




ZiSi¢-rexroth

A Bosch Company

A
B
Se Es
X S K B
+ SIL_ Kis* \ _r! l & K { — I | = “
L A— ‘ Z ] V1|N3 A I « w7\ [ E—— i Vi 2l
SRRt ey H I e - B -
Hl S0 k—lﬂ—!j \<|3 * ; 1 AN 4i
H i H | g |
| ! — |
M: i 2INg! | = !
Ii—l_a LR [
| Ay | Ag @Ss_| 1| _
A T
=T )
[T e
War
\‘i’/
i Ky 2) OY> 4 A
i Size 15: @ 4 - 1.0 (mm)
i Sizes 20-25:0 5- 1.0 (mm)
i WEIZELTHBENESH T TLZEWL, (HBRDEEZSR)
i
B i L IE b) FUR=ZwTIL
! i 2 B4 Z 15 20:
i 7B T =)L DIN 3405-A M3x5,B2=16mm
A 1 AN BOBB=yTNECHEADBE L. MABOFTHAX
A RURSRECTERED,
! HAX 25:
N NROYySBA4T =T JLDIN 71412-A M6x8, B2=9.5mm
N7 ) DBV T NECHERADBERF. MFHORSH (X
ikl BURDRSICTERZEL,
2 I b) JURZy FUE, 52F—T0 v I OEIFESNTOET,
41 I_El ----- — HoWHAMMNSEYFITEIENTEET,
1
YA4X <Ti% (mm)
A Al A2 As Bws B; E; E, X Es E, H H;,  H, Kq K, Ks Ky
15 34 17 15 95 582 392 26 26 425 2455 670 24 1990 16.20 10.00 11.60 3.20 3.20
20 44 22 20 12.0 75.0 49.6 32 36 590 3250 7.30 30 2535 20.55 13.80 13.80 3.35 3.35
25 48 24 23 125 862 57.8 35 35 825 3830 11.50 36 29.90 24.25 17.45 1860 5.50 5.50
HYAZX |tk (mm ) B (kg) #iEs) ( N) E—AUMEE (Nm)
- - I |——=d [p
Ng N5 s, s, S T V| m c Frae | My My o M, My max
15 6.0 103 M4 4.5 M2,5x3,5 60 5.0/ 0.15 9860 3290 95 30 68 20
20 75 132 M5 6.0 M3x5 60 6.0 0.35 23400 7800 | 300 100 200 70
25 9.0 152 M6 7.0 M3x5 60 7.5 0.50 28600 9530 | 410 140 290 100

ASK-FIR#BREF) =7 HAE-IMSa /UK
BT 22

http://www.askltd.co.jp




Tomorrow Turns on

1S1¢c-rex roth

A Bosch Company

A
- FEs B
Sg
X3 SZ K2 ——-Bz
Ky 111 ’ .
LNz TN Vv 4 e e\ = —— I 1757
A= Al EaLT —so| L&D U [@bs
Hy N Q‘:_!_.” ) izl —Fr hig e —
H i 7 @ o
A H \ '
| S =7/l -
1l 6 i i
( ' :V_;_ i |
A.2 A3 655 |
Ay \ T
Ky
i s
N a)OYVT A
Size 15: @ 4 - 1.0 (mm)
Sizes 20-25: 0 5- 1.0 (mm)
BEIECTRBAREDIT TSN, GRBOEE.SR)
""""" o |E2 b) FUR=vF L
HA4X 15 - 20:
7 FIEAT =y )L DIN 3405-A, M3x5,B2=1.6mm
BBy T ILECHADBE F RABOASH (X
_<> RURDESIZTFELIESLY,
YA X 25
NARAYwH8 4T =y )LDIN 71412-A M6x8, B2=9.5mm
AOBB=yTNEZHERADBEE. BAHORSHAX
RURDRSITTEBLIZEL,
| g TVRZyTIUL, SF—T0v) OFEIFEBESNTET,
|\\ b) HoSAMNLERYGITEIENTEET,
HA4X  |5FiE(mm)
A A1 A2 As B+os B1 E1 E X3 Es Eq H H, H, K4 K, K; K,
15 34 17 15 95 726 536 26 26 4.25 24.55 6.70 24 19.90 16.20 17.20 18.80 3.20 3.20
20 44 22 20 12.0 91.0 656 32 50 5.90 32.50 7.30 30 25.35 20.55 14.80 14.80 3.35 3.35
25 48 24 23 125 1079 795 35 50 825 3830 11.50 36 29.90 24.25 20.80 21.95 5.50 5.50
HAX % (mm) E= (kg) T Es) (N) E—AVMEE (Nm)
-L - (1 |——=d b
T - Ss T V| m c Fmos | My Mima| M, My e
15 6.0 10.3 M4 45 M25x3,5 60 5.0  0.20 12 800 4270 120 40 120 40
20 7.5 13.2 M5 6.0 M3x5 60 6.0 0.45 29600 9870 380 130 340 110
25 9.0 15.2 M6 7.0 M3x5 60 7.5 0.65 37300 12430 530 180 530 180
ASK-RIEHBEEM) =T HAF-IMSa>/3JF
EZE=zir ) 23

http://www.askltd.co.jp



ZiSi¢-rexroth

A Bosch Company

[
-

"SNH=xx L5147, mrES. /\1)R1621

A
- Es B
S
X3¥ %, K S2 K2 B2
e F T L S ==
s §i"f_\k<:m ) ] s €N o |
nl Hy N7 G N4 = =t | i €Ei
UreY LT =
11 KES7H7=

i

Nj .
! K a)0Y YU H
I 1 Size 15: @ 4 - 1.0(mm)
25 N Size 25: 0 5 - 1.0(mm)
iV DEITECTHBNESHIT TSN, (HBNEEESR)
i N
I I | b) JUR=wT )L
B1 : B2 A Z 15:
i T7oTIAA Ty )L DIN 3405-A, M3x5,B2=1.6mm
P PN | BIDEB=YTLECHERADBE L. REBORIY X
N7 i N7 BRURDFESICTERLEN,
! ‘ YAX 25:
7S NAEOY 95 24T =T )LDIN 71412-A M6x8, B2=9.5mm
<7 BOEE=Y TN ECHERADBEE. RAHMOFSH (X
Al RUATESICTERBIL,
|IRESIN FIAZY T 52— T 0y ORI TS TUOET,
o ~b) HoWBHRNSEYMITEIENTEET,
E1
HAX  |5HiE (mm)
A A A2 A; B®S B E, E, X Es E; H H, H, Ki Ko K K,
15 34 17 15 95 582 392 26 26 83 2455 10.70 28 2390 16.20 10.00 11.60 7.20 7.20
25 48 24 23 125 862 57.8 35 35 12.5 3830 1550 40 33.90 24.25 17.45 1860 9.50 9.50
HAX |t (mm) 8 (kg) FEN) E—A Y MFENmM)
-L - L) \—=d [p
N
N3 6205 S, Ss Sy T Vi m c Fnax M M max M, My max
15 6.0 103 M4 45 M25x3,5 60 5.0  0.20 9860 3290 95 30 68 20
25 9.0 152 M6 7.0 M3x5 60 7.5 0.60 28600 9530 410 140 290 100

ASK-FIR#BREF) =7 HAE-IMSa /UK
ESET i BT 24

http://www.askltd.co.jp




Tomorrow Turns on

ASK -

rexroth

A Bosch Company

A
Sg l Eg B
\\ — K B2
x3¢ \[ K3 S2 <._.12 -
L \ I |- *V * | S |
] i i T - 0
el i1z L J‘ 1N o oyl WD W (e
PP t;i_’_' A il o [\ |
byl H1 Ny () Y4 = i yz —
Lot H I [ |
[ 2 N H | — i
\ 1 i | J/ 6 [ I —1 '
| i | : (i !
| Ay | As @ss |||
A | T
K1
s
hd S IDZA::
Size 25: @ 5 - 1.0 (mm)
WEICHLTHBAZHIT TSN, GHBEDIEREZSR)
__________ E,
b) JUR=wFIL
H4X 25
NAEBY Y5847 =7 LDIN 71412-A M6x8, B2=9.5mm
N AOBEE=VTINECHEAOBEF. REBORSHAX
\!/ &U ’/*E!HH_IIE'< _él:\
HYRZwTIUL, SoF—T 0y DfEICEHEEhTLES,
ﬁ)b@%’a?’:‘ﬁf)\bﬁy")ﬁlfé._tb\'cé El
D\b)
HA4RX  |FiE(mm)
A A A, A, B+0S B, E, E, X Es Eso H H, H, Ki K, Ks K,
25 48 24 23 125 1079 795 35 50 12.2 3830 15.50 40 33.90 24.25 20.80 21.95 9.50 9.50
HA4X <tiE (mm) Ei(kg) HE (N) E—AUMEE (Nm)
-L - L) |\ —=d b
N3 NS+D 5 SZ S5 S9 T V1 m c Fmax M( Mt max ML ML max
25 9.0 15.2 M6 7.0  M3x5 60 7.5 0.80 37300 12430 | 530 180 530 180
ASK-RIEHBEEM) =T HAF-IMSa>/3JF
EZEsdE 25

http://www.askltd.co.jp



